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Załącznik nr 2

Zadanie 1
Pod jakim kątem do poziomu rzucono ciał z powierzchni ziemi z prędkością v0=50m/s, jeżeli czas trwania ruchu wynosił t=5s ? Jaką wysokość osiągnęło to ciało ? Jaki był zasięg tego rzutu?

odpowiedzi: α=300, h=32,25 m, z=216,5 m
Zadanie 2
Oblicz, jaki kąt twory z poziomem wektor prędkości ciała wyrzuconego z szybkością 20m/s pod kątem α=300do poziomu, po czasie t=1s od chwili wyrzucenia?
odpowiedź: β=0

Zadanie 3
Oblicz prędkość początkową pocisku armatniego wystrzelonego pod kątem α=450, jeżeli zasięg strzału wynosił 8000m, a opory powietrza zmniejszyły go czterokrotnie.
odpowiedź :v=566m/s

Zadanie 4
Czy można rzucić ciało pod  takim kątem, że zasięg rzutu równy jest maksymalnej wysokości? Uzasadnij odpowiedź. Jeżeli można oblicz ten kąt.

odpowiedź: można dla kąta spełniającego warunek cosα=0,25
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